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表中の数字はすべて「％」です。 

 

 



 

 

 

 

 

36

38

44

35

44

56

15

8

0

10

8

0

4

2

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 363844

ややそう思う 354456

あまりそう思わない 1580

そう思わない 1080

わからない 420

（私・お子さん・生徒）は毎日学校に登校するのを楽しみにしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

42

32

19

40

52

81

10

8

0

6

7

0

2

1

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 423219

ややそう思う 405281

あまりそう思わない 1080

そう思わない 670

わからない 210

（私・お子さん・生徒）は学校生活に満足している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

36

35

44

48

39

56

11

16

0

3

5

0

2

5

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 363544

ややそう思う 483956

あまりそう思わない 11160

そう思わない 350

わからない 250

（私・お子さん・生徒）は集中して授業に取り組んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

44

60

69

42

27

31

10

10

0

3

2

0

1

1

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 446069

ややそう思う 422731

あまりそう思わない 10100

そう思わない 320

わからない 110

（私・お子さん・生徒）は意欲的に学校行事に取り組んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

48

63

63

25

16

25

6

7

6

3

2

6

3

1

0

15

11

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 486363

ややそう思う 251625

あまりそう思わない 676

そう思わない 326

わからない 310

部活動には入っていない 1511

（私・お子さん・生徒）は積極的に部活動に参加している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 部活動には入っていない

49

51

56

39

34

38

8

9

6

2

4

0

2

2

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 495156

ややそう思う 393438

あまりそう思わない 896

そう思わない 240

わからない 220

（私・お子さん・生徒）は生徒会・委員会活動や、当番・係活動に積極的に取り組んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 

39

42

31

37

34

63

16

10

0

6

10

6

2

4

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 394231

ややそう思う 373463

あまりそう思わない 16100

そう思わない 6106

わからない 240

（私・お子さん・生徒）は給食の内容や献立に満足している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

63

72

56

33

25

44

2

3

0

1

0

0

1

0

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 637256

ややそう思う 332544

あまりそう思わない 230

そう思わない 100

わからない 100

（私・お子さん・生徒）は規則を守り、公共物を大切にして生活している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

50

34

44

39

44

56

6

14

0

1

2

0

4

6

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 503444

ややそう思う 394456

あまりそう思わない 6140

そう思わない 120

わからない 460

（私・お子さん・生徒）は誰に対しても礼儀正しく元気よくあいさつしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 

28

35

38

29

34

19

17

16

31

11

9

12

15

6

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 283538

ややそう思う 293419

あまりそう思わない 171631

そう思わない 11912

わからない 1560

（私・お子さん・生徒）は地域の一員として地域活動に参加している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

19

23

6

34

37

31

29

23

31

15

17

25

3

0

7

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 19236

ややそう思う 343731

あまりそう思わない 292331

そう思わない 151725

わからない 307

（私・お子さん・生徒）は家庭でよく学習している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

38

29

6

31

38

69

18

25

19

12

8

6

1

0

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 38296

ややそう思う 313869

あまりそう思わない 182519

そう思わない 1286

わからない 100

（私・お子さん・生徒）は家庭で規則正しい生活を送っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 

38

35

13

34

33

69

21

17

18

6

15

0

4

0

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 383513

ややそう思う 343369

あまりそう思わない 211718

そう思わない 6150

わからない 400

（私・お子さん・生徒）は学校からの配布物やプリント類を確実に渡している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

31

23

25

32

53

50

8

18

25

4

3

0

25

3

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 312325

ややそう思う 325350

あまりそう思わない 81825

そう思わない 430

わからない 2530

保護者会・各種便り・ホームページはわかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

34

24

63

35

39

31

13

21

0

5

4

0

13

12

6

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 342463

ややそう思う 353931

あまりそう思わない 13210

そう思わない 540

わからない 13126

（先生・学校・私）は生徒・保護者の意見や要望に耳を傾けている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 

38

19

50

39

46

38

9

17

0

3

6

0

11

12

12

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 381950

ややそう思う 394638

あまりそう思わない 9170

そう思わない 360

わからない 111212

（先生・学校・私）はわかりやすく工夫した授業と、適切な評価・評定を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

14

56

39

44

13

0

8

0

26

0

保護者

教職員

保護者教職員

そう思う 1456

ややそう思う 3944

あまりそう思わない 130

そう思わない 80

わからない 260

（学校・私は）生徒の声を受け止め、悩みなどの相談に適切に対応している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

34

31

34

52

17

16

10

1

5

0

生徒

保護者

生徒保護者

そう思う 3431

ややそう思う 3452

あまりそう思わない 1716

そう思わない 101

わからない 50

私(生徒・保護者）は、日常生活や将来のことについて、よく話し合っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 

21

16

19

29

36

63

28

29

18

13

16

0

9

3

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 211619

ややそう思う 293663

あまりそう思わない 282918

そう思わない 13160

わからない 930

(生徒・保護者)は学校生活をよりよくするために、意見を述べ行動している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

25

18

56

36

38

19

22

28

25

14

8

0

3

8

0

生徒

保護者

教職員

生徒保護者教職員

そう思う 251856

ややそう思う 363819

あまりそう思わない 222825

そう思わない 1480

わからない 380

私（生徒、教員）は配布されたタブレットを学校や自宅で活用し、学習している(させている）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

12

38

53

56

10

6

4

0

21

0

保護者

教職員

保護者教職員

そう思う 1238

ややそう思う 5356

あまりそう思わない 106

そう思わない 40

わからない 210

蓮沼中学校の教育は、家庭や地域住民の願いや期待に応えている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 

50

31

34

56

9

6

3

0

4

7

生徒

教職員

生徒教職員

そう思う 5031

ややそう思う 3456

あまりそう思わない 96

そう思わない 30

わからない 47

私は、友達（生徒）との間で話し合う活動を通じて、

自分の考えを深めたり広げたりすることができている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

34 28 17 8 13生徒

生徒

そう思う 34

ややそう思う 28

あまりそう思わない 17

そう思わない 8

わからない 13

自分には良いところがあると思う

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

49

47

20

19

15

25

13

9

3

0

生徒

保護者

生徒保護者

そう思う 4947

ややそう思う 2019

あまりそう思わない 1525

そう思わない 139

わからない 30

私（お子さん）は学校や、家庭で自ら体を動かす習慣がある

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない


